
「元気発進！子どもプラン（第３次計画）」成果指標一覧

妊娠１１週までの妊娠届出者の割合 91.7%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 93.5% 93.4% 94.0% ＋2.3％ 2

妊婦健診 受診率 96.8%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 96.8% 99.2% 98.4% +1.6% 2

生後４か月までの乳児家庭訪問の割合 95.1%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 91.4% 92.8% 94.4% －0.7% 3

４か月 97.6%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 98.4% 98.3% 98.2% +0.6% 2

１歳６か月 95.9%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 99.2% 96.5% 96.2% +0.3% 2

３歳児 94.5%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 100.4% 93.9% 94.2% －0.3% 3

乳幼児健康診査 未受診者フォローアップ率 100% R1実績 維持 100% 100% 100% ±０ 1

周産期医療、小児救急医療体制 維持 － 維持 維持 維持 維持 ±０ 1

予防接種率（麻しん・風しん予防接種の接種率） 95.6%
H29～R1
3ヵ年平均 維持 96.7% 95.1% 92.5% －3.1% 3

施設・環境 87.4%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 87.7% 88.6% 91.0% +3.6% 2

教育内容 90.4%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 89.0% 89.8% 91.4% +1.0% 2

施設・環境 86.7%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 86.1% 89.5% 89.3% +2.6% 2

内容 90.6%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 91.5% 93.2% 92.1%  +1.5% 2

94施設 R1実績 全施設 94施設 94施設 94施設 ±０ 1

5施設 R1実績 増加 2施設 3施設 10施設 +5施設 2

保育所待機児童数

４月 ０人 R1実績 ０人 ０人 ０人 0人 ±０ 1

１０月 ０人 R1実績 ０人 ０人 ０人 0人 ±０ 1

99.0% R1実績 維持 88.3% 84.7% 88.5% －10.5% 4

100%
H29～R1
3ヵ年平均 100% 100% 100% 100% ±０ 1

施設・環境 61.8%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 71.4% 69.2% 72.0% +10.2% 1

開所日・開所時間 74.3%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 80.3% 80.8% 83.8% +9.5% 2

運営内容に関する自己評価実施クラブ率 100% R2より開始 増加 100% 100% 100% ±０ 1

子どもの遊び場や公園に対する満足度 53.5%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 58.6% 61.6% 59.2% +5.7% 2

子育てふれあい交流プラザ 99.8%
H29～R1
3ヵ年平均 維持 調査なし 100.0% 99.9% +0.1% 2

子どもの館 98.2%
H29～R1
3ヵ年平均 維持 99.5% 99.6% 99.3% +1.1% 2

児童館 92.5%
H29～R1
3ヵ年平均 維持 93.5% 94.1% 96.0% +3.5% 2

市内における子ども食堂の開設数 30か所 R1実績 増加 3５か所 42か所 52か所 +22か所 1

小学6年生 93.4%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 調査なし 95.4% 95.1% +1.7% 2

中学3年生 93.5%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 調査なし 95.3% 94.9% +1.4% 2

小学6年生 78.9%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 調査なし 76.1% 76.3% －2.6% 3

中学3年生 73.7%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 調査なし 75.3% 77.8% +4.0％ 2

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

R2年度 R3年度 R４年度目標
施策の
評価

１
安心して
子どもを
生み育て
られるま
ちをつく
る

（１）母子保
健の充実

子どもの健診受診率

（２）母子医
療体制の
維持・強化

目標 施策 成果指標

（３）幼児期
の教育や
保育の充
実

幼稚園に対する満足度

保育所に対する満足度

幼稚園における学校関係者評価実施施設数

保育所等第三者評価実施施設数

保幼小連携事業を実施する保育所、幼稚園、
小学校の割合

（４）放課後
児童の健
全育成

利用を希望する児童の受け入れ

放課後児童クラブに対する満足度

（５）地域に
おける子ど
もの居場
所づくり

子育て支援施設の満足度

（６）こころ
の教育、体
験・学習機
会の充実

人の役に立つ人間になりたいと思うと回答した児
童生徒の割合

自分にはよいところがあると回答した児童生徒
の割合

指標の
達成
状況

基準値
基準値の
考え方 比較

２
子どもや
若者が健
やかに成
長するま
ちをつく
る

※100％や0（ゼロ）など数値が変動していないものを含む

達成状況 評価内容 判断基準

・基準値比：　　＋10ポイント以上

・数値目標比：　100％以上　　　　（※）

・基準値比：　　 0以上～＋10ポイント未満

・数値目標比：　90％～100％未満

・基準値比：   　０未満～－10ポイント以上

・数値目標比：  70～90％未満

・基準値比：   　－10ポイント未満

・数値目標比：  70％未満

－ 評価なし 制度の見直しや調査結果がないもの

4 未達成

【指標の達成状況】

1 順調

2 概ね順調

3 やや未達成

【施策の評価】

評価 評価内容 判断基準

Ａ 良好 指標の達成状況　平均1～1.5未満

Ｂ 概ね良好 指標の達成状況　平均1.5～2.5未満

Ｃ やや遅れ 指標の達成状況　平均2.5～3.5未満

Ｄ 遅れ 指標の達成状況　平均3.5～4
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R2年度 R3年度 R４年度目標
施策の
評価

目標 施策 成果指標
指標の
達成
状況

基準値
基準値の
考え方 比較

非行者率（暦年） 3.6人 R1実績 減少 3.4人 4.1人 3.7人 +1.0人 3

少年の再犯者数（暦年） 77人 R1実績 減少 80人 96人 61人 －16人 1

北九州市協力雇用主登録者数 262社 R1実績 増加 267社 286社 288社 +26社 1

いじめの解消率

小学生 99.4% H30実績 100%
99.8％
（R1)

93.3%
(R２)

97.3%
（R3）

97.3% 2

中学生 98.8% H30実績 100%
98.0%
（R1)

92.4%
(R２)

96.4%
（R3）

96.4% 2

長期欠席児童生徒数（1,000人あたり）

小学生（北九州市） 18.1人 H30実績
全国平均

以下
18.8人
（R1）

24.1人
(R２)

34.3人
（R3）

+21.3人 4

小学生（全国） 13.0人 H30実績
14.1人
（R1）

15.7人
(R２)

28.9人
（R3）

中学生（北九州市） 57.0人 H30実績
全国平均

以下
58.9人
（R1）

64.7人
（R２）

88.6人
（R3）

+41.0人 4

中学生（全国） 47.6人 H30実績
50.1人
（R1）

51.6人
（R２）

71.3人
（R3）

「ＹＥＬＬ」来所相談者の就業等実績　 44人 R1実績 増加 35人 24人 49人 +5人 2

51.7%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 54.0% 54.9% 45.0% －6.7％ 3

23.0% R1実績 29.4% 25.7% 22.2% 23.4% 79.6% 3

特別養子縁組成立件数　 16件
5か年累計

(H27～R1)

２８件
10か年累計

(H27～
R6)

２１件 ２３件 ２３件 82.0% 3

地域小規模児童養護施設の実施か所数　 6か所 R1実績 増加 6か所 ９か所 10か所 +4か所 2

30件 R1実績 増加 35件 ４４件 58件 +28件 1

100% R1実績 維持 100% 100% 100% ±０ 1

72.5% R1実績 増加 73.9% 76.7% 76.7% +4.2% 2

ペアレントトレーニング参加家族数　 161家族
5か年累計

(H27～R1)

170家族
5か年累計
（R2～R6）

15家族 32家族 46家族 27% 4

児童虐待による死亡事案の発生件数　 0件 R1実績 ０件 0件 0件 0件 ±０ 1

69.4%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 72.8% 71.9% 62.3% －7.1% 3

3.5%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 4.5% 4.5% 4.0% +0.5% 3

全施設
(166施設)

R1実績
維持

(全施設)
166施設 167施設 166施設 ±０ 1

12園 R1実績 増加 12園 12園 28園 +16園 1

10,446人 R1実績 増加 9,059人 9,899人 10,245人 －201人 3

母子・父子福祉センター 51.8%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 47.7% 53.0% 52.3% +0.5% 3

子ども・家庭相談コーナー 8.3%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 7.0% 7.3% 7.8% －0.5% 2

母子家庭 87.9% Ｈ28実績 増加 ー 87.6%
87.6%
（R3）

－0.3% 3

父子家庭 94.2% Ｈ28実績 増加 ー 93.8%
93.8%
（R3）

－0.4% 3

生活保護世帯　　中学卒業後
　　　　　　　　　　　高校卒業後

88.4%
35.2%

H29～R1
3ヵ年平均 増加

88.7%
32.5%

87.7%
47.3%

84.5%
38.6%

－3.9%
+3.4% 3

児童養護施設　　中学卒業後
　　　　　　　　　　　高校卒業後

100%
20.0%

H29～R1
3ヵ年平均 増加

100%
29.7%

100%
25.8%

100％
42.3％

±0
+22.3% 1

ひとり親家庭　　中学卒業後
　　　　　　　　　　　高校卒業後

96.5%
67.4%

Ｈ28実績 増加 ー
97.3%
70.1%

97.3%
70.1%
（R3）

+0.8%
+2.7% 2

B

B

Ｂ

Ｂ

Ｃ

（７）青少年
の非行防
止や自立・
立ち直りの
支援

ひきこもりの人の自立に向けた支援段階が
進んだ割合

３
配慮を要
する子ど
もや家庭
をしっか
りと支え
るまちを
つくる

（８）社会的
養護が必
要な子ど
もへの支
援

要保護児童数に対する里親・ファミリーホーム
委託率

児童養護施設等の退所者に対する生活相談
により生活・就業状況が改善した件数

（９）児童虐
待への対
応（北九州
市子ども
を虐待から
守る条例
の推進）

乳幼児健康診査 未受診者フォローアップ率（再掲）

「北九州市子どもを虐待から守る条例」の内容に
ついての認知度

子どもの成長や発達、障害に関し、「相談する
相手がいない人」の割合

障害のある子どもを受け入れる保育所の施設数

障害のある子どもの受け入れに取り組む幼稚園
（サポート園）の施設数

（11）ひと
り親家庭等
への支援

ひとり親家庭の就業を支援する施策の利用数（母
子・父子福祉センターの延べ利用者数）

ひとり親家庭の支援・相談窓口を知らない人
の割合

ひとり親家庭の就業率

生活保護世帯・児童養護施設及びひとり親家庭
の子どもの進学率

２
子どもや
若者が健
やかに成
長するま
ちをつく
る

（10）障害
のある子
どもや発達
の気にな
る子どもへ
の支援

子どもの成長や発達、障害に関し、「必要と感じた
ら専門機関・施設等に相談する人」の割合
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R2年度 R3年度 R４年度目標
施策の
評価

目標 施策 成果指標
指標の
達成
状況

基準値
基準値の
考え方 比較

子育ての悩みや不安を感じる人の割合

就学前 34.7%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 40.9% 41.0% 44.3% +9.6% 3

小学生 41.6%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 39.6% 44.4% 47.6% +6.0% 3

中学・高校生 38.8%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 43.6% 43.5% 53.8% +15% 4

子育てが楽しいと感じる人の割合　

就学前 91.1% R1実績 増加 92.2% 92.3% 92.2% +1.1% 2

小学生 87.5% R1実績 増加 86.2% 86.3% 88.5% +1.0% 2

中学・高校生 86.5% R1実績 増加 86.4% 79.3% 86.2% －0.3% 3

子育てを支えてくれる人がいる人の割合　　

就学前 97.1% R1実績 増加 98.6% 98.7% 98.2% +1.1% 2

小学生 97.3% R1実績 増加 97.1% 96.6% 97.1% －0.2% 3

中学・高校生 94.6% R1実績 増加 92.3% 95.3% 93.5% －1.1% 3

就学前 96.1%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 98.2% 98.0% 97.8% +1.7% 2

小学生 95.6%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 98.0% 96.8% 95.2% －0.4% 3

中学・高校生 89.5%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 94.0% 88.2% 92.7% +3.2% 2

子育てサポーター登録者数　 1,561人 R1実績 増加 1,425人 1,508人 1,493人 －68人 3

81.8% R1実績 増加 79.6% 88.6% 87.3% +5.5% 2

朝食を「ほぼ毎日」食べる子どもの割合　 

就学前児童 93.7%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 94.1% 94.2% 93.7% ±0 2

小学６年生 92.3%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 調査なし 92.0% 91.3% －1.0% 3

中学３年生 90.3%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 調査なし 90.2% 89.7% －0.6% 3

就寝時間が午後１０時以降の就学前児童の割合　 26.2%
H29～R1
3ヵ年平均 減少 24.1% 26.5% 25.7% －0.5% 2

小学生 17.8% R1実績 増加 17.6% 22.2% 16.5% －1.3% 3

中学・高校生 25.5% R1実績 増加 21.9% 24.0% 22.3% －3.2% 3

小学生 92.4% R1実績 増加 93.7% 94.7% 95.4% +3.0% 2

中学・高校生 90.1% R1実績 増加 84.6% 85.6% 93.3% +3.2% 2

１歳６か月児 95.5%
H29～R1
3ヵ年平均 維持 97.0% 96.0% 95.8% +0.3% 2

３歳児 96.7%
H29～R1
3ヵ年平均 維持 97.8% 97.8% 98.2% +1.5% 2

就学前児童 71.0% R1実績 増加 73.2% 68.2% 68.1% －2.9% 3

小学生 22.0% R1実績 増加 22.9% 23.4% 22.6% +0.6% 2

就学前児童　　３時間以上 12.1% R1実績 減少 8.7% 10.9% 10.9% －1.2% 2

小学生　　　　  ３時間以上 32.7% R1実績 減少 19.1% 17.1% 21.4% －11.3% 1

中学・高校生　３時間以上 55.6% R1実績 減少 31.8% 35.0% 38.7% －16.9% 1

57.9%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 66.2% 66.3% 62.7% +4.8% 2

父親が家事をしている割合　　

就学前児童 71.8%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 69.7% 69.9% 74.3% +2.5% 2

小学生 67.6%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 66.4% 67.9% 72.9% +5.3% 2

就学前児童 49.0%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 50.2% 50.2% 50.1% +1.1% 2

小学生 44.3%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 52.2% 46.9% 44.6% +2.3% 2

41.8% R1実績 増加 59.8% 63.4% ー
（保険制度移行） － －

Ｂ

Ｂ

Ｃ

子どもがテレビやインターネット上の動画サイト等
を見る時間

主に子育てをしているのが「父母ともに」と回答し
た人の割合

特定不妊治療の助成制度を知っている人の割合

（13）家庭
の育児力・
教育力の
向上

子どもの話をよく聞けていると思う保護者割合

親子の会話の頻度（「毎日会話した」割合）

子育て情報を提供するホームページの認知度

４
子育ての
喜び・楽
しさを得
られるま
ちをつく
る

（12）子育
てを応援す
る体制づく
り

子育てに関して相談できる人（場所）が
いる（ある）人の割合

（14）子育
てと仕事と
の両立に
向けた環
境づくり

仕事と生活の調和がとれていると思う人の割合

仕上げみがきをする保護者の割合

子どもに絵本の読み聞かせをする頻度
（「ほぼ毎日」「週5,6日」「週3,4日」「週1,2日」の合計割合）
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R2年度 R3年度 R４年度目標
施策の
評価

目標 施策 成果指標
指標の
達成
状況

基準値
基準値の
考え方 比較

36.7% Ｈ30実績 増加 ― ― ー
（5年毎調査）

－ －

市民が感じる治安状況（体感治安） 86.1% R1実績 増加 87.2% 84.1% 86.0% －0.1% 3

刑法犯認知件数　 6,127件 R1実績 減少 5,145件 5,109件 5,452件 －675件 1

子どもと外出時に安心と感じる割合 45.2%
H29～R1
3ヵ年平均 増加 48.5% 48.6% 46.5% +1.3% 2

交通事故発生件数（暦年） 5,542件 R1実績 減少 4,450件 4,074件 3,949件 －1,593件 1

Ｂ

５
子どもが
安全安心
に暮らせ
るまちを
つくる

（15）子ど
もの安全
を守る環
境整備

子育て世帯における誘導居住面積水準達成率
（北九州市住生活基本計画指標）
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